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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович провів зустріч із Міністром закордонних справ 
Словацької Республіки Мікулашем Дзуріндою. «Словаччина – наш близький сусід і 
добрий друг, надійний партнер у Центральній Європі. Ми високо цінуємо її послідовну 
підтримку євроінтеграційних прагнень України», – заявив Глава Української держави. 
Віктор Янукович підкреслив, що діалог між Україною та Словацькою Республікою 
відзначається активністю й насиченістю заходів на всіх рівнях і висловив переконання в 
їх подальшому розвитку. «Впевнений, що українсько-словацькі відносини й надалі 
розвиватимуться та поглиблюватимуться», – сказав Президент України. 
Міністр закордонних справ Словацької Республіки Мікулаш Дзурінда у свою чергу 
наголосив, що для Словаччини політичний діалог з Україною є надзвичайно важливим. 
«Мені здається, що зараз саме той час, коли Україна має приділяти більше уваги 
Словаччині, а Словаччина – Україні», – сказав М.Дзурінда. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 06.09.2011 
Президент України Віктор Янукович уповноважив Першого віце-прем’єр-міністра – 
Міністра економічного розвитку і торгівлі України Андрія Клюєва підписати Протокол 
№3 до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між 
територіальними общинами або властями стосовно об'єднань єврорегіонального 
співробітництва (ОЄС), вчиненого в м. Утрехті 16 листопада 2009 року.  
Відповідне розпорядження № 273/2011-рп від 6 вересня 2011 року опубліковано на сайті 
Президента України. 
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра - Міністра економічного розвитку і торгівлі, 
07.09.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Донецькій області в зв'язку з ліквідацією осередку холери СЕС дозволила вилов і 
продаж риби. Про це УНІАН повідомили в Донецькій обласній СЕС.  
Згідно повідомленню, за результатами досліджень Маріупольської міської санепідстанції, 
вірулентний штам холерного вібріона О1 серогрупи в пробах риби, виловленої в 
Азовському морі, не виділявся з 10 серпня 2011 року. Випадки захворювання холерою і 
вібріоносійства холерного вібріона О1 серогрупи в м. Маріуполі не реєструються з 20 
серпня 2011 року. У місцях реалізації вказаної риби, виловленої до 1 жовтня 2011 року 
включно, обов'язкова наявність результатів лабораторних досліджень риби на холеру. 
 
http://economics.unian.net/, 03.09.2011  



У Вінницькій області працівники відділу ветеринарної міліції спільно із працівниками 
СЕС та співробітниками Управління по боротьбі з економічними злочинами провели 
перевірку діяльності молокоприймальних пунктів. За результатами перевірок 
призупинено діяльність 4 пунктів. На одному з них було виявлене зберігання майже 18 
тисяч літрів молока без будь-яких документів. Також була виявлена заготівля молока без 
відповідно обладнаних пунктів, перевезення без відповідних документів, відсутність 
медичних книжок у заготівельників та водіїв, відсутність санітарних паспортів на 
молокоцистерни. Правоохоронці перевірили діяльність 19 пунктів та 5 підприємств. За 
порушення ветеринарного законодавства до адміністративної відповідальності було 
притягнуто 41 особу, у тому числі 12 посадовців.  
На Вінниччині сьогодні функціонує 18 молокопереробних підприємств та 552 
молокоприймальні пункти.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.09.2011 
Виготовленню й продажу фальсифікованого вина запобігли працівники податкової міліції 
й прокуратури в Севастополі під час операції “Курорт", повідомляє кореспондент УНН.  
За даними прес-служби ДПА в Севастополі, у результаті обшуку місць виготовлення й 
продажі фальсифікату було виявлено й вилучено 430 л вина на 20 тис. грн. а також готівку 
в сумі 6 тис. грн., отримані від продажу, пластикові пляшки, шланги, насос, фарбники і 
ароматизатори, використані для незаконного виробництва алкоголю.  
За даними прес-служби ДПА в Севастополі, органами прокуратури заведена кримінальна 
справа за фактом виготовлення продукту з недоброякісної сировини. 
 
УНН, 06.09.2011 
Росія не забороняла українські сири, а лише вела «інформаційну війну» із метою змусити 
вступити Україну до Митного союзу. Про це на прес-конференції заявив глава ради 
директорів Союзу молочних підприємств України Вадим Чагаровський. За його словами, у 
Росію до, так званої, «сирної війни», експортувало близько 13 підприємств. Після «війни», 
нікому з них, не був заборонений експорт. Нагадаємо, що в середині червня в ряді 
вітчизняних і російських ЗМІ з'явилася інформація про те, що РФ пропонує обмежити або 
заборонити імпорт українських сирів у країну в зв'язку із претензіями до якості 
національної продукції. 
 
http://agroua.net, 06.09.2011 
Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про внесення змін до Закону 
України «Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні 
і використанні генетично модифікованих організмів». Про це 6 вересня повідомило 
інформаційне управління ВР.  
Законопроектом (№8494) вводиться процедура відстежування у відкритій системі обігу 
продукції, що містить ГМО, або отриманою з їх використанням. Відстежування повинне 
здійснюватися шляхом декларування такої продукції суб'єктами господарювання, які 
вперше вводять її в обіг, а також передачі копії відповідної декларації при кожній операції 
з передачі відповідній продукції. 
 
АПК-ІНФОРМ, 06.09.11 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
«Ovostar Union», один із найбільших виробників курячих яєць, 29 серпня 2011 р. ввів в 
експлуатацію птахоферму на території виробничого майданчика у Васильківському районі 
Київської області. Як повідомила УНІАН прес-служба компанії, це відбулося в рамках 
реалізації програми реконструкції існуючих виробничих об'єктів.  
 
http://economics.unian.net/, 02.09.2011 



Україна пропонує Саудівській Аравії довгостроковий план співпраці в агропромисловому 
комплексі. Про це заявив 2 вересня Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час 
зустрічі з Міністром фінансів Саудівської Аравії Ібрагимом аль-Ассафом, передає прес-
служба КМУ. "Я хотів би запропонувати вашому уряду конкретний план співпраці. Ми 
могли б запланувати на кожен рік об'єм необхідного вам імпорту ячменю. Але нам 
потрібна впевненість, щоб щорічно планувати певні площі під вирощування ячменю, 
гарантувати якість, об'єми і терміни постачань. Це було б співпраця вже на довгостроковій 
основі", - відзначив М.Азаров. 
Він додав, що Україна потребує серйозних, стабільних покупців аграрної продукції на 
роки вперед. Міністр фінансів Саудівської Аравії підтримав пропозицію щодо співпраці. 
 
АПК-ІНФОРМ, 05.09.11 
Імпортні технології й обладнання для реконструкції і модернізації вітчизняних 
підприємств сільгоспмашинобудування мають намір звільнити від ПДВ і ввізного мита. 
Таку пропозицію висловив Перший віце-прем'єр-міністр - Міністр економічного розвитку 
і торгівлі України Андрій Клюєв на виїзній нараді в Київській області. 
Як повідомляє прес-служба Андрія Клюєва, окрім цього, Мінекономрозвитку спільно з 
Держмайном і Мінагропродом доручено розробити заходи з регулювання імпорту 
сільськогосподарської техніки в рамках механізмів СОТ. "Україна має всі можливості 
ввести певні обмеження для ввезення техніки, аналог якої виробляється  в Україні", - 
заявив Андрій Клюєв. Він також доручив Мінфіну спільно із НБУ визначити механізми 
кредитної підтримки сільгоспвиробників на придбання техніки вітчизняного виробництва 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 05.09.2011  
Капіталізація 14 українських агропромислових компаній, папери яких торгуються на 
міжнародних фондових біржах, протягом липня-серпня 2011 року зменшилася на 1,4 
мільярда доларів. Про це йдеться в дослідженні Українського клубу аграрного бізнесу. 
"Всього за два місяця було втрачено в два з половиною рази більше, ніж бюджетні витрати 
на підтримку підприємств агропромислового комплексу в 2010 році", - наголошують в 
УКАБ. У повідомленні зазначається, що основі песимізму інвесторів - введення 
експортних мит на основні зернові культури та невідшкодування ПДВ при експорті зерна.  
За словами президента УКАБ Алекса Ліссітси, зниження капіталізації лише частково 
пояснюється погіршенням ситуації на світових фондових ринках, адже аграрні товари на 
світовому ринку, на відміну від інших видів продукції, не подешевшали. "Більше того, 
акції аграрних компаній інших країн світу, у першу чергу, латиноамериканських, 
російських і навіть африканських на протязі останніх двох місяців суттєво зросли", - каже 
він. Як зазначають в УКАБ, це може мати довготривалі негативні наслідки для сільського 
господарства країни, зокрема, зменшення можливостей щодо залучення фінансових 
ресурсів,  а отже - і динаміки розвитку галузі. 
 
www.epravda.com.ua, 06.09.2011 
Уряд України веде переговори про продаж зерна Японії. Про це в інтерв'ю УНІАН 
повідомив Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Вадим Копилов.  
«Зараз уряд веде переговори про постачання зерна до Японії», - повідомив він. В.Копилов 
також відзначив, що цього року експорт зерна буде розподілений між традиційними 
споживачами приблизно в такій же пропорції, як і в 2008/09 маркетинговому році.  
 
УНІАН, 07.09.11 
 

 Сільський розвиток 
 

31 серпня 2011 року Кабінет Міністрів України схвалив проект закону „Про затвердження 
Загальнодержавної програми подолання та запобігання бідності на період до 2015 року”. 



За інформацією Мінсоцполітики, проект Програми розроблено на виконання Указу 
Президента України від 26.02.2010 № 274 „Про невідкладні заходи з подолання бідності” з 
урахуванням положень Програми економічних реформ на 2010-2014 роки „Заможне 
суспільство – конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”. 
Метою Програми є здійснення заходів до 2015 року, спрямованих на зниження рівня 
бідності, подолання бідності серед працюючих та сімей із дітьми, особливо багатодітних 
сімей, а також інших категорій громадян. Програма визначає основні напрями подолання 
бідності. Для оцінки бідності передбачається запровадити відповідні критерії, а також 
моніторинг ефективності виконання Програми. 
 
Прес-служба Міністерства соціальної політики, 02.09.2011 
9 районів Черкаської області візьмуть участь у другому етапі проекту "Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду", який проводить Представництво ООН в Україні. Як повідомили 
кореспонденту УНІАН у Черкаському обласному ресурсному центрі громад, найближчі 
чотири роки із проектом ООН співпрацюватимуть 9 районів, а 3 райони  включені в 
резерв. Райони визначили після підписання угоди про партнерство між Черкаською ОДА, 
Черкаською облрадою й Представництвом ООН в Україні. Основними критеріями відбору 
стали соціально-економічні показники районів, активність сільських громад і їх бажання 
змінити своє життя на краще.  
У кожному районі на конкурсній основі визначать 4-5 міні-проектів для фінансування. 
Половину коштів надасть ПРООН, районний бюджет повинен забезпечити ще 45% і лише 
5% коштів - віднайти сама громада. Гроші підуть на розвиток мережі фельдшерсько-
акушерських пунктів, енергозберігаючі технології, утилізацію відходів, комунальне 
водопостачання й створення сільськогосподарських і обслуговуючих кооперативів. 
Максимальна сума гранту на відновлення комунальної інфраструктури становитиме 10 
тис. доларів. На проекти в області енергозбереження даватимуть до 20 тис. доларів. Поки 
бюджет нового проекту для області становить 550 тис. доларів. 
 
www.unian.net, 02.09.2011 
Державне агентство земельних ресурсів заявляє про фактичне завершення видачі 
державних актів на право власності на землю замість сертифікатів. Про це йдеться на 
сайті відомства. Як указується в повідомленні, з 6,91 млн. громадян, що отримали право на 
земельний пай, 99% отримали сертифікати. 
У Держземагентстві відзначили, що до цих пір понад 62 тис. громадян нотаріально не 
оформили спадок на сертифікат; документи 40 тис. чоловік знаходяться на стадії 
переоформлення права спадщини; майже 25,3 тис. громадян не бажають міняти 
сертифікати на державні акти, 2,1 тис. громадян змінили місце проживання, і виїхали за 
кордон. «Таким чином, видача державних актів замість сертифікатів громадянам, які 
висловили бажання їх замінити, фактично завершена», - йдеться в повідомленні відомства. 
 
http://economics.unian.net/, 02.09.2011  
 


